Ypok no tTeme «PelleHne onTummsaumoHHblx 3agady B EXCEL»
(212 Mesn:

e @OopMHUPOBAHUE y YyUAIUXCS YMEHUS COCTABIIATh MATEMaTUYECKUE MOJIEIIN
Y HCII0JIb30BaTh HAACTPOUKY IIoMCK pemieHus 11 pelieHns IIPOCTENIINX
ONTUMM3ALIMOHHBIX 3a/1a4.

o ®opMHpPOBaHHE YMEHUH U HABBIKOB, HOCSIIMX B COBPEMEHHBIX YCIOBHUAX
oOlIeHayYHbIN 1 O0IIEMHTENJIEKTYaIbHBINA XapaKTep.

o Pa3BuTuHe y HIKOJIBHUKOB TEOPETUUECKOTO, TBOPUECKOI'O MBIILIJIEHUS, A
Takke (OPMUPOBAHNUE ONEPALIMOHHOIO MBIIIICHUS, HAPABJIEHHOTO Ha
BbIOOP ONTUMAJIBHBIX PEIICHU.

o Hayuuth yyanmmxcs npuMeHATh COBPEMEHHOE IPOrPaMMHOE 00ECIICUeHHE B
pELIEHNN HECTAHIAPTHBIX 3a/1a4.

3amauum ypoka:

o Bocnumamenvnasa: pa3BuTue N03HABATEILHOTO HHTEPECA, BOCIIUTAHUE
UH(GOPMAIIMOHHON KYJIbTYpHI.

o Yueonan: vzyunth U 3aKpenuTh OCHOBHBIE HaBBIKH Pa0OTHI C
ANIEKTPOHHBIMU TaOMUIIAMU, HAYUYUTh IPUMEHATh HAACTpouKy Ilouck
pelleHus I peleHus 3a1ay.

o Pazeuearowjan’ pa3BUTHE JTOTUUYECKOTO MBIIUIEHUS, PACIIUPEHUE

Kpyro3opa.
OobopynoBanue:

e KOMIIBIOTEPHI;
« makeT Microsoft Office;
e QJTOPUTMBI BBHITIOJTHCHHS TIPAKTHICCKUX paboT.

Ilian ypoka:

Opranu3alMOHHBIN MOMEHT.

AKTyaln3anus 3HaHUHU.

N3noxxenue anroputma peuieHus 3a1ad ONTUMUA3ALKU ¢ ToMolIbio JT.
[TonBenenne UTOroOB.

JlomanHee 3aaHue.
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1. Opr. Mowmenr. IlpuBercTBue.
2. AKTyanu3auus 3HaHUH.

YerHpii onpoc 1mo teMe «OCHOBHBIE CTPYKTYPHBIE 3JIEMEHTBI AJIEKTPOHHOMU
TAaOJIULB», TOBTOPEHUWE TOHATUM CMEIIAHHAs ajpecalus, OTHOCUTEIbHAs
azpecanys, abCOIOTHAs ajpecarysl.

3. U3moxxeHue HOBOI TEMBI.

Ha mpouuibix 3aHATHSX ypokax Mbl yOeawnuch, uro Excel mosBonser He
TOJILKO MPOBOJUTH PACUEThl, HO U PEILIATh CIOKHbBIE 33J]a4l B Pa3IU4HbIX cepax
nestenbHocTd. K mpumepy, 3to 3amaun ¢ ucnosibzoBanuem ¢ynkuuu Iloxdop
napamerpa.

3amaun MoryT ObITh U Oosiee clokKHBIMU. Hampumep, MOMCK HECKOJIbKUX
napamMeTpoB, 00eCTICUMBAIOIINX HEKOTOPBIN HaIepe ] 3aIaHHbIN pe3yJIbTar.
Kpome Toro, nHorja mHTepecyeT He KOHKPETHBIM PE3yIbTaT, 3 MUHUMAJIbHO WJIU
MaKCHMAaJbHO BO3MOXHBIM. Takue 3amaun B EXcel pemarorcss ¢ mOMOIIBIO
HajacTpoiku Ilouck pemeHus.

Ceronnst Mbl OyJIeM peliaTh CTApUHHYIO PYCCKYIO 3a/1a4y.
[Tomna 6a6a Ha 6a3zap Ha JIFO/IEH TOCMOTPETH Ja Koe-4To mpoaaTh. CKOJIBKO HAI0
6abe Ha 6azap AJIs MPOJIaXKHU KUBBIX TYCEH, YTOK U Kyp, YTOOBI BBIPYUUTDH KaK
MO3KHO OOJIBIIIE JIEHET, €CJIM OHA MOKET B3sITh TOBapa Maccoil He Oonee P
kunorpamm? [Ipudem u3BecTHO, 4TO:

Macca OJHOM Kypulibl - B2, CTOUMOCTE - C2
Macca ogHOM yTKuU - B3, CTOUMOCTB - C3
Macca oaHoro rycsi — B4, ctouMocThs — C4

MaTteMaTH4ecKasi MOJ€eJIb 32129

D2, D3, D4 — uucno Kyp, YTOK U Tyceil COOTBETCTBEHHO, B3SIThIX 0200 st
MIPOJIAXKH.

3amada 0a0bI- BEIPYYUTh KaK MOXHO OOJIbIIIE JIEHET- OIUCHIBAETCA 1IEJIEBOM
dyHKIHEH:

C2*D2+C3*D3+C4*D4 —max.

Tak kak 6a0a MoXeT B3sTh He Oosiee P Kr ToBapa, TO JIOJKHO BBITTOJTHATHCS
YCIIOBHE:

B2*D2+B3*D3+B4*D4 <P

Kpome Toro, IMEIOT MECTO OIpaHHYCHHMS:

D2>0,D3>0,D4>0,

D2, D3, D4 — uensle.



ITopsi10K BBINOJTHEHUS PA0OTHI
Otkporite Microsoft Excel. Coxpanute ero B daitn.
BBeauTe ncxoanbie NaHHbIE U pacueTHbIE (OPMYJIIbI B TAOIHUILY CIAEAYIOITUM
oOpazom:
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uBHOCTB Macca Cronmocte | KonuyectBo il
Kypbl 1,5 40
YTKM 2 45
Mycn 3,5 80

Llenesas ¢pyHkumua |=C2*D2+C3*D3+C4*D4
OrpaHunyeHmne =B2*D2+B3*D3+B4*D4
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Bri6paB B MmeH10 komaHy CepBuc, Ilouck penieHust, 3aroTHUTE TOJIS
JIMAJIOTOBOT'0 OKHA CJIeAYIOIMM 00pa3oM (auanasoH sueek D2:D4 MoxHO
BBOJUTH C KJIaBUATYPhI, MOYKHO BBIJICIAThH C MIOMOIIBIO MBIIIIH):

1. Beimenuts neneByro siueiiky B6.

2. AKTHUBU3HUPYHTE KHOTIKY MAKCHUMAJIbHOMY 3HAYEHUIO.

3. B mone U3MeHss siueiiki YKaO)KUTE JUATIA30H H3MECHIEMBIX STYCCK
D2:D4 (MOXHO BBIJIETICHUEM ).

Mowck pe we HuA
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4. Tlepeiinute B nosie OrpannyeHusi (I€JIYKOM MBIIIN) U BBIOEpUTE
KHOTIKY /I00aBUTB.

Hzme He HHe OrpaHH4Ye HHA

CChINKa Ha AHERKY: CrpaHHHEHHE!
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Hzme He HHe OrpaHH4Ye HHA

CChINKa Ha SHERKY: CrpaHHHEHHE!
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CChINKa Ha gHERKY: CrpaHHHYEHHE!
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5. Tlocne 3anmucu KaKa0ro OrpaHMYeHUs HAKUMaiTe KHOTKY Jlo0aBUTH
(nnst mocnenuero orpannyeHus - OK).

6. B amanoroBom okHE Mociie BBOJIA OrpaHUYEHUN HAKMHUTE KHOIIKY
BLInoaHUTS.

B nosBuBmIemcs okHe Pe3yJibTaThbl MOMCKA PELICHUS aKTUBU3UPYWUTE KHOIIKY
CoxpaHuTh HaliieHHOe pelieHue, a notoM Haxmute OK.

Pe IYNbTAaThl NOMCKA pe e HHA

PeweHme HEIFI,JJ.EHIII. Bre arpaHKM4EHHA H Y CNOBHA

ONTHMANEHOCTH ERIMOAHEHEI, THn oTUeTA
PesyneTaThl
(%) CoxpaHMTE HaMAEHHOE PELLEHHE ¥CTOMHEOCTE
Mpeaene
() BOCCTAHOBMTE HOXOAHEIE SHAYEHHA

L R J [ OTHEHS ] [CnmaHHTb CLUEHAPHH, .. ] [ CMpaeka ]

B staeiikax D2:D4 taGauibl OSIBUTCS PEIICHHUE 3aa4H.



Hrorm.

Tak ¢ momowmbro kKoMaHAbel [loWCk pemeHuss MOXKHO ONTUMHU3UPOBATH
pEllIeHNE MHOTHX MpPAaKTHYEeCKHX 3anad. C MNOMOMIBI0 3TOM KOMaHIbl MOKHO
pemath ypaBHeHus. BooOmie ciaoBo onTuMu3anus B TOJKOBOM  CJIOBape
HCTOJIKOBBIBACTCS KaK Hanbojee OJaronpusiTHeIA. JTa TeMa OUYEHb aKTyajbHa HE
TOJBKO IS Bac, YYEHUKOB, HO TaK K€ M IS T€X, HAIIPUMEP, KTO 3aHUMAETCS
OM3HECOM, MPOU3BOJACTBOM U T.A. B yCIOBHSX SKOHOMHUYECKOW HECTaOWUIILHOCTHU
KaK HHUKOTJa BaXXHO YMETh ONTHUMHU3UPOBATH CBOIO MPOdEeCCHOHATBHYIO
NESITEIIbHOCTb.

JdomauiHee 3aganue.

3apaya. Ha mnayuHblli cemMuHap cOOpajuch Yy4Y€Hble U OOMEHSUINCH
BU3UTHBIMU KapTOoukamMu. YHUCIO BU3BUTHBIX KapTouek coctaBuwio 210 mTyk.
CKOJIbKO yYEHBIX MpHUEXallo Ha ceMuHap, eciu ux oputo He Oosee 20? CocTtaBbTe
MaT. MOJeib 3aJaud W HaWAuTe ee pelnieHue ¢ nomoinbio kKomauasl Ilomck
pelieHus.
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